
Grossglockner és a Magas-Tauern
2025. július 31. - augusztus 04.

Normál ár: 295.000 Ft
Törzsutas ár: 275.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 20 fős légkondicionált autóbusszal Budapestről.
4 éjszaka szállást alpesi vendégfogadóban, kétfős szobákban.
4 reggelit.
A Galitzenklamm és a Grossglockner panorámaút belépőjét.
A Kals I-II felvonók díját.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 115.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 38.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Top): 18.100 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Top): 6.300 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 14.750 Ft

Létszám: 14 - 18 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 3 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Galitzenklamm – Kals am Grossglockner

Találkozó és utazás: reggel 06:00 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Budapestet az M1-es autópályán
hagyjuk el, majd a Győr-Szombathely-Graz-Klagenfurt útvonalon utazunk a Magas-Tauern Nemzeti Park felé.
Galitzenklamm: kora délután érkezünk az első programunk helyszínére, a Lienzi Dolomitokhoz tartozó Galitzenklamm szurdokvölgy
bejáratához. A keskeny sziklaszurdok a via ferratázók és sziklamászók kedvence, de kiépített túrautakon és a sziklafalak között átívelő
hidakon mi is megközelíthetjük a legszebb kilátópontokat és vízeséseket. A túra nehézsége: (*).
Kals am Grossglockner: kora este érkezünk a szállásunkra, amely a Magas-Tauern Nemzeti Park szívében, 1925 m magasan található.
Az alpesi vendégfogadó a hegyek között épült, Kals am Grossglockner kisvárosától néhány perces utazásra. A hangulatos fogadó
szállodai színvonalat képvisel, saját étteremmel rendelkezik, amelynek ablakaiból a Grossglockner csúcsára nyílik közvetlen kilátás.



Négy éjszakát töltünk ezen a nagyszerű helyen és minden nap más-más irányba indulunk túrázni.
Szállás: alpesi vendégfogadó.

2. nap
Kals – Rotenkogel csúcs – Kals

Kals: az első túránk kiindulópontja az 1324 méter magasan fekvő Kals am Grossglockner kisvárosa, amit rövid utazással érünk el. A
buszunkat egy parkolóban hagyjuk, felvonóra szállunk és percek alatt kétezer méter fölé emelkedünk.
Túra a Rotenkogel csúcsra: a felvonóból kiszállva a 2405 méteres Cimaross tetejéről tekintünk le az alattunk fekvő völgyekre. Innen
indul a túránk a 2762 méteres Rotenkogel csúcs felé. A kilátás végig fantasztikus, a terep általában könnyű, de érintünk néhány kitettebb,
láncokkal és drótkötelekkel biztosított szakaszt is. A 2694 méteres Gorner csúcson pihenünk egy keveset, de innen már gyorsan elérjük a
2762 méteres Rotenkogelt, a környék legszebb kilátópontját. A hegytetőről teljes körpanoráma nyílik és rengeteg két- és háromezer
méteres csúcsot láthatunk, köztük Ausztria legmagasabb hegycsúcsát, a Grossglocknert. Megpihenünk, majd a már ismert úton
visszatérünk a felvonóhoz. Innen azonban folytatjuk tovább a túrát a hegygerincen kanyargó ösvényen a Kals-Matreier-Törl hüttéig.
Ezután egy rövid emelkedő következik, amelynek végén a 2434 méteres Kalser Höhe csúcson állhatunk. Az újabb csúcsfotók után végig
lefelé túrázunk egészen a Kals I felvonó állomásáig. Táv: 10 km, szint: fel 660 m, le 1070 m, a túra nehézsége: (***). A túra végén
felvonóval ereszkedünk le a Kals kisvárosában parkoló buszunkhoz.
Kals: visszautazunk a szállásunkra, ahol a nap hátralévő részét pihenéssel töltjük.
Szállás: alpesi vendégfogadó; étkezés: reggeli.

3. nap
Kals – Muhs panoráma-ösvény – Kals

Pragraten am Grossvenediger: a mai túrán más szemszögből látjuk a Magas-Tauern hegyeit és a Grossglockner helyett ezúttal két
másik hegyóriáshoz, a Grossvenedigerhez és a Lasörlinghez leszünk közelebb. A kiindulópontunk Pragraten am Grossvenediger
kisvárosa lesz, ahová a buszunkkal utazunk.
Muhs panoráma-ösvény: a nemzeti park népszerű túraútvonala a Muhskopf hegyvonulatról kapta a nevét, amely több 2500 méter
feletti csúcsból áll és közvetlenül kapcsolódik a 3098 méteres Lasörlinghez. 1300 méteres magasságból indulunk egy fokozatosan
emelkedő, sziklás ösvényen. Egy mély szurdok felett túrázunk és hamarosan megérkezünk az első pihenőnkhöz, a Berger See partján álló
menedékházhoz. Az alpesi panoráma közepette elfogyasztott tiroli almáspite után felfelé folytatjuk a túránkat. Sziklás, magashegyi tájon
haladunk a túránk legmagasabb pontja felé. A célunk egy 2355 méteren található kilátópont, ahol mintha egy nézőtéren ülnénk, a
színpadon pedig számtalan háromezer méteres csúcs vonulna fel. Köztük van a Grossglockner és a 3666 méteres Grossvenediger is.
Megpihenünk, majd megkerüljük a Muhsköpfl és Muhskopf csúcsokat, betérünk a Lasnitzenhüttébe, végül pedig egy széles erdei úton
végig lefelé túrázva visszatérünk Pragraten kisvárosába. Táv: 15 km, szint: fel 1150 m, le 1150 m, a túra nehézsége: (***).
Kals: a túra után buszra szállunk és alpesi hegyek között kanyarogva visszatérünk a szállásunkra.
Szállás: alpesi vendégfogadó; étkezés: reggeli.

4. nap
Kals – Glorer Hütte – Pfortscharte-hágó – Kals

Túra a Pfortscharte-hágóba: a mai túránk kezdetéhez nem kell utaznunk, hiszen az ösvény közvetlenül a szállásunk bejáratától indul.
Ez az az útvonal, amelyen a legtöbb hegymászó nekivág a 3798 méteres Grossglockner megmászásának. A mi ambícióink kisebbek, a
hegyek látványa azonban kisebb magasságban is káprázatos. 1925 méteres magasságból indulunk és egy szerpentinen araszolunk felfelé,
miközben hamar elhagyjuk az utolsó fenyőket. Gyönyörű magashegyi környezetben túrázunk és a jókora kaptató után a 2642 méter
magasan épült Glorer Hüttében pihenünk meg. Ezután könnyebb szakasz következik és érintünk egy tengerszemet is. Megcélozzuk a
túránk legmagasabb pontját, a 2828 méteres Pfortscharte-hágót, amelynek déli oldalán egy 2910 méteres csúcs, tőle északra viszont a
Grossglockner emelkedik. Az ámulatba ejtő kilátás után először meredeken, majd lankásabban ereszkedünk lefelé a Kötnitzbach folyó
völgyében. A Lucknerhütténél, 2240 m magasan újabb pihenőt tartunk és megkóstolhatjuk az alpesi konyha finomságait. A körtúránk
utolsó szakasza a völgyben vezet egészen a szállásunkig. Táv: 13,5 km, szint: fel 1010 m, le 1010 m, a túra nehézsége: (***).
Kals: a nap hátralévő részét pihenéssel töltjük.
Szállás: alpesi vendégfogadó; étkezés: reggeli.

5. nap
Kals – Grossglockner panorámaút – Budapest

Grossglockner panorámaút: reggel elhagyjuk az alpesi vendégfogadónkat, de hátra van még a Grossglockner régió egyik legfontosabb
látnivalója. Amióta megépült a híres Grossglockner panorámaút, azóta vitáznak az autós turisták, a motorosok és az országúti
kerékpárosok, hogy kinek a bakancslistáján szerepel előkelőbb helyen a híres szerpentin. A Karintiát és Salzburg tartományt összekötő,
48 kilométeres út egészen 2500 méteres magasságig vezet, és ezzel az Alpok egyik leglátványosabb útja. A panorámaút egyik szakasza a
Gleccserút, amely egészen 2369 méter magasra, a híres Kaiser-Franz-Josef-Höhe kilátópontba vezet. Leparkolunk itt a buszunkkal és
körbenézünk a kilátópontokból. Amennyiben a turistaút nincs lezárva, egy kisebb kirándulást is tehetünk.
Hazautazás: a kirándulás után már csak a hazautazás van hátra. Az esti órákban érkezünk Budapestre, a Stadion autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

2. oldal



Találkozó és indulás: reggel 06:00 órakor várunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút
48-52. A helyszínről további információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a
Baraka táblával ellátott buszt! Indulás: 06:15 órakor.
További felszállási lehetőségek: Budaörs Tesco parkoló és Arrabona pihenő Győr közelében. Ha ezeken a helyszíneken szeretnél
csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a jelentkezési lapon. Az időpontokat indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: a budapesti Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

A programban közepes nehézségű vagy attól kissé nehezebb túrák szerepelnek. Az egész napos túrák esetén a távolságok nem jelentősek,
nehézséget inkább a szintkülönbségek és a sziklás terep jelent. Végig jelzett, kitaposott, más túrázók által gyakran használt ösvényeket
fogunk követni. Változatos terepre kell számítani; az ösvények kövesek, sziklásak, meredekek és néhol csúszósak is lehetnek.
Ha rendszeresen szoktál túrázni, nem először jársz magashegységben, rendelkezel megfelelő felszereléssel, akkor nem érhetnek
meglepetések egyik gyalogtúránkon sem. A zord időjárás jelentősen nehezítheti a túrákat, ezért a megfelelő felszerelés nagyon lényeges.
A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne az esőkabáttal, tartalék meleg ruhával, élelemmel és ivóízzel.
A túrákon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció, a lépésbiztosság és a tériszonytól való mentesség. Kizáró ok
bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A gyalogtúrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró túraöltözet, meleg ruha, vékony és vastag polárpulóver, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát
és esőnadrág, kényelmes és vízhatlan túrabakancs, sapka, kesztyű és fürdőruha. A jó minőségű esőkabát és esőnadrág fontosságát külön
hangsúlyozzuk, kérjük mindenképp fordíts erre kellő figyelmet! Jól jöhet egy kendő vagy baseball sapka az erős napsugárzás miatt.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, napszemüveg, napolaj, fejlámpa, túrabot.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás 4 éjszakáját Kals am Grossglockner kisváros közelében, egy alpesi vendégfogadóban töltjük, amely a hegyek között, 1925
méter magasan épült. A fogadó középkategóriájú szállodai színvonalat képvisel, a szobái kétágyasak, de korlátozott számban egyágyas
szoba is kérhető.
A fogadó étteremmel és szaunával is rendelkezik.

Utazás

Az utazáshoz 20 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége a reggelit tartalmazza, a többi étkezésre az önellátás jellemző.
A túrákra készüljünk hideg élelemmel, szendvicsekkel, csokoládéval vagy müzliszeletekkel. Ha időnk engedi, a túrák közben,
menedékházakban is ebédelhetünk. Vacsorázni a szállásunk saját éttermében tudunk.
A fogadó környékén nincsenek élelmiszerüzletek, de egyes napokon átutazunk olyan településeken, ahol tudunk élelmiszert vásárolni.

Időjárás

Túrázásra a Grossglockner régióban a nyári hónapok a legideálisabbak. Napközben a völgyekben 20-24 °C valószínű, míg reggelente
10-14 °C várható. A tengerszint feletti magasság növekedésével csökken a hőmérséklet. 2000 méter felett már csak 10-16 °C-ra
számíthatunk, 2000 méter felett pedig már csak 8-12 °C-ra.
Csapadék előfordulhat és nagy magasságban a szélre is fel kell készülnünk.

3. oldal

https://baraka.hu/buszos-utak-indulas-budapest
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/


Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Ausztriába.

Személyzet

A Baraka 1 túravezetője és 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő,
fásli. A túravezetőink elsősegélynyújtásban tudnak segíteni; gyógyszereket nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szállásunkon az európai szabványnak megfelelő feszültség és aljzat áll rendelkezésre.

Valuta

Ausztria hivatalos fizetőeszköze az euró (EUR vagy €), ezért kizárólag euró kivitelét ajánljuk.
A bankautomaták elterjedtek és szinte mindenhol fizethetünk kártyával is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 100-150 €.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró. Ez a csomag
az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi kirándulásokra, valamint az autóbusz utasterében is
kényelmesen elfér. Ebben a csomagban legyen a személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz, szendvicsek,
olvasnivaló, fényképezőgép, esőkabát, tartalék meleg ruha, stb.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője mindenképpen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén –
eső, köd, rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését,
de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak tú-
rák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
A honlapon szereplő fotókat Mike Barbara, Négyesi Miklós és Scheuring Kata készítette.
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